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ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  

& ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Δήμος Ρεθύμνης, συμμετέχοντας ενεργά στις πρωτοβουλίες της σχολικής κοινότητας που 

αφορούν στην καλλιέργεια γόνιμης κυκλοφοριακής παιδείας στους νέους, υποστήριξε την 

εκδήλωση του προγράμματος SMART KIDS, η οποία υλοποιείται στην Ελλάδα από το 

Ευρωπαϊκό Κέντρο Κατάρτισης για την Απασχόληση (ECTE) και το 6ο Ολοήμερο Δημοτικό 

Σχολείο Ρεθύμνου.  

Ειδικότερα, την π. Παρασκευή, Στελέχη του Τμήματος Προγραμματισμού και 

Παρακολούθησης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Δ.Ρ., συνόδευσαν τους εταίρους  του 

προγράμματος Smart Kids στην περιήγησή τους στο χώρο της Μαρίνας Ρεθύμνου και τους 

ενημέρωσαν  για τις,  στοχευμένες στη βιώσιμη κινητικότητα,  δράσεις που υλοποιεί ο Δ.Ρ  

στο πλαίσιο του Προγράμματος CIVITAS DESTINATIONS.  Πιο συγκεκριμένα, οι εταίροι 

ενημερώθηκαν για  το διπλό φορτιστή ηλεκτρικών οχημάτων, το ηλεκτρικό αυτοκίνητο της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και την εξοικονόμηση ενέργειας που επιτυγχάνει η χρήση 

του καθώς και για το σύστημα κοινόχρηστων ηλεκτρικών ποδηλάτων στην πόλη μας.  

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας,  στη διάρκεια ανοιχτής εκδήλωσης που συνδιοργάνωσαν το 

Ευρωπαϊκό Κέντρο Κατάρτισης για την Απασχόληση (ECTE) και το 6ο Ολοήμερο Δημοτικό 

Σχολείο, εκπρόσωπος του Δήμου Ρεθύμνης παρουσίασε αναλυτικά τις δράσεις του Δήμου 

και τις καλές πρακτικές, οι οποίες είναι σταθερά  προσανατολισμένες στην ένταξη και 

διάκριση του Ρεθύμνου ως « Έξυπνη Πόλη». 

  Με την ευκαιρία, αξίζει να υπενθυμιστεί πως, στο πλαίσιο του προγράμματος CIVITAS 

DESTINATIONS,  προγραμματίζεται η τοποθέτηση στην πόλη θερμικών αισθητήρων για την 

καταγραφή κυκλοφοριακών δεδομένων σε πραγματικό χρόνο, αισθητήρων στις θέσεις 

ελεγχόμενης στάθμευσης που θα παρέχουν στους ενδιαφερόμενους οδηγούς άμεση  και 

αξιόπιστη  ενημέρωση των ελεύθερων θέσεων καθώς και διευκόλυνση στον τρόπο 

πληρωμής, έξυπνο σύστημα για την πρόσβαση ΑμεΑ στην παραλία καθώς και πλατφόρμα 

κινητικότητας για τη διευκόλυνση των πολιτών στην επιλογή του σε μέσο μεταφοράς. 

 

Από το Δήμο 

 

  

 


